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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 31/05/2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Secretário: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezoito horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 39.284,87 €

Obs: -------------------
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Aos trinta e um dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas na Sede da Junta de
Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença Rodrigues
e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves, secretária e
tesoureiro respetivamente.
PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 - APOIO VISITA ESTUDO ALUNOS PRÉ E EB 1 DE ORJAIS:
Com vista a proporcionar uma visita de estudo ao Jardim Zoológico de Lisboa, deliberou-se dar uma apoio na
viagem de comboio e entrada no jardim zoológico aos alunos da Pré e EB 1 de Orjais num total de dez alunos, duas
docentes e duas auxiliares, no valor total de 393,10€ (trezentos e noventa e três euros e dez cêntimos).

02 - ABATE DE ÁRVORES QUE COLOCAM EM CAUSA PESSOAS OU BENS:
Depois de se proceder ao levantamento de todas as árvores que se encontravam a colocar em causa pessoas e
bens, foi esse mesmo levantamento apresentado ao Gabinete de Proteção Civil da Câmara Municipal.
Depois de pedida opinião à Fábrica da Igreja, às docentes da Pré e EB 1 de Orjais e a alguns elementos da
população de forma aleatória, deliberou-se pelo abate dos cedro do cemitério, e pelo abate de quatro árvores no
recinto escolar.
Os cedros do cemitério estão a colocar em causa as infraestruturas do mesmo, nomeadamente muros e
escadarias, e revelam uma fonte de sujidade para o talhão um e dois, e impedem que neste momento se levem a
efeitos obras de alteração no interior.
As árvores do recinto escolar, por as mesmas se encontrarem a colocar em causa a manutenção das
infraestruturas, nomeadamente muros de suporte do parque infantil, o cedro da entrada apresenta varias
pernadas partidas, colocando em risco as crianças com a queda de ramos, a cerejeira está em risco eminente
devido à fratura do tronco principal.
Assim, como medida compensatória, determina-se que por cada árvore abatida na freguesia serão plantadas três
em substituição, em locais apropriados.
Foi deliberado adjudicar por ajuste direto simplificado, o abate das árvores devidamente identificadas, à empresa
RIATEX - Landscape, Forestry and Biomass, Lda. NIPC 504.556.223, pelo valor de 1.652,50€ (mil seiscentos e
cinquenta e dois euros e dez cêntimos) acrescido de IVA à taxa legal em vigor.

Todas as deliberações foram aprovadas por unanimidade

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas, e
para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo, lida e
achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
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Orjais, 31 de maio de 2022
 

Presidente, 

(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

Secretária, 

(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

Tesoureiro, 

(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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